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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών κέρδισε τις εντυπώσεις στην 39η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού Philoxenia-

Hotelia 

«Ο Δήμος Δελφών είναι παρών, έτοιμος και αποφασισμένος να ξεχωρίσει στον 

τουριστικό χάρτη» 

 

Με τις καλύτερες εντυπώσεις και αποσπώντας θετικά σχόλια ολοκληρώθηκε η παρουσία 

του Δήμου Δελφών στην 39η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού Philoxenia-Hotelia, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη από τις 14 ως τις 16 Νοεμβρίου 2024.  

Η Έκθεση έλαβε χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης, 

αποτελώντας μία ακόμα χρονιά πόλο έλξης για χιλιάδες επισκέπτες και επαγγελματίες 

που σχετίζονται με τον τουριστικό τομέα, συνεχίζοντας τη μακρόχρονη παρουσία της ως 

μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις του τουριστικού επιχειρείν, με ισχυρό brand 

name εντός και εκτός της χώρας.  

Η αντιπροσωπεία του Δήμου Δελφών συμμετείχε στο περίπτερο της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, εστιάζοντας την προβολή της περιοχής και των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών 

που αυτή έχει ως προορισμός, αποτελώντας μια επιλογή η οποία μπορεί να καλύψει 

μεγάλη γκάμα ενδιαφερόντων που αναζητά ένας επισκέπτης (φύση, ιστορία, πολιτισμός, 

γαστρονομία, αθλητισμός και εναλλακτικός τουρισμός). Συμμετείχε σε συναντήσεις B2B με 

ταξιδιωτικούς πράκτορες από περισσότερες από 20 χώρες, δημιουργώντας ένα νέο δίκτυο 

με φορείς και επαγγελματίες του τουρισμού, υποδέχθηκε εκατοντάδες μεμονωμένους 

επισκέπτες οι οποίοι αναζητούν νέες παραστάσεις στις διακοπές τους, ενώ έδωσε το 

παρών και στις παράλληλες εκδηλώσεις της Έκθεσης. Επίσης, πραγματοποίησε συναντήσεις 

με θεσμικούς εκπροσώπους Περιφερειών και Δήμων της Ελλάδας, αλλά και τον Πρόεδρο 

της ΔΕΘ-HELEXPO κ. Αναστάσιο Τζήκα, με τον οποίο άνοιξε ένας κύκλος συζητήσεων για 

την ακόμα πιο δυναμική μελλοντική παρουσία του Δήμου Δελφών στην Έκθεση.  

Ακόμα, ιδιαίτερη ήταν η παρουσία των προϊόντων της Φωκικής γης, τα οποία ο Δήμος 

Δελφών παρουσίασε μετά από τη θετική ανταπόκριση των τοπικών παραγωγών στο 

κάλεσμά του, ενώ έγινε και διανομή έντυπου υλικού επαγγελματιών του χώρου του 

τουρισμού, ορισμένοι εκ των οποίων μάλιστα επέλεξαν να βρεθούν στην Έκθεση, έχοντας 

τη δυνατότητα οι ίδιοι να προβάλουν τις επιχειρήσεις τους. Τη δική του ιδιαίτερη θέση 

κατείχε το Ι.Ε.Κ. Τουρισμού Στερεάς Ελλάδας στο Γαλαξίδι, παρουσία και του Διευθυντή 

του κ. Στέλιου Μοσχονά, στο πλαίσιο της προσπάθειας που γίνεται για την αναγέννησή 



του, με στόχο να αποτελέσει και πάλι μία επιλογή εκπαίδευσης για επαγγελματίες του 

τουριστικού κλάδου. Αξίζει να σημειωθεί επίσης ότι, ο Δήμος παρέδωσε ως δώρα 

εθιμοτυπίας σε επίσημους επισκέπτες του περιπτέρου, όπως ο Μητροπολίτης 

Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεος.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο οποίος έδωσε το παρών στα εγκαίνια της 

Έκθεσης, την Πέμπτη 15 Νοεμβρίου, συνοδευόμενος από τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Ανδρέα Ζαχαρόπουλο, ευχαρίστησε για τη φιλοξενία στο περίπτερο  της Περιφέρειας τον 

Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό, καθώς και για την άψογη συνεργασία την 

Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού και Πολιτισμού κ. Φανή Παπαθωμά, η οποία αξίζει να 

σημειωθεί πως μίλησε με τα καλύτερα λόγια για την παρουσία του Δήμου και το 

αποτύπωμά της. Επίσης, συνεχάρη και ευχαρίστησε για το συνολικό αποτέλεσμα την 

αντιπροσωπεία του Δήμου, η οποία επιφορτίστηκε με την προετοιμασία και την παρουσία 

στην Έκθεση, η οποία αποτελείτο από την Πρόεδρο της Επιτροπής Τουρισμού του Δ. 

Δελφών, κ. Ιωάννα Καλλία, τη Διευθύντρια του Δικτύου Δελφών κ. Έλλη Κοτσάνου και τους 

Ειδικούς Συνεργάτες, κ. Χρύσα Κωνσταντίνου και κ. Ευάγγελο Καρανικόλα.  

Αντιστοίχως, η Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισμού Δ. Δελφών, κ. Ιωάννα Καλλία, δήλωσε: 

«Η συμμετοχή μας στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού Philoxenia – Hotelia 2024 δεν ήταν απλώς 

μια ευκαιρία προβολής, αλλά μια ισχυρή δήλωση: Ο Δήμος Δελφών είναι παρών, έτοιμος 

και αποφασισμένος να ξεχωρίσει στον ελληνικό και διεθνή τουριστικό χάρτη. Μέσα από 

στοχευμένες δράσεις και επαφές αναδείξαμε τα μοναδικά πλεονεκτήματα της περιοχής μας, 

στοιχεία που κάνουν το Δήμο μας ιδανικό προορισμό για κάθε εποχή του χρόνου. 

Δηλώνουμε απολύτως ικανοποιημένοι από το αποτέλεσμα και την επιστροφή του Δήμου σε 

σημαντικές συναντήσεις του τουριστικού τομέα, καθώς και για το ότι οι επισκέπτες είχαν 

την ευκαιρία να γνωρίσουν την αυθεντική δελφική γη. Δέσμευσή μας είναι ότι θα 

συνεχίζουμε την προσπάθεια, με μοναδικό στόχο η περιοχή μας να πάρει τη θέση που της 

αξίζει, ως ένας εκ των κορυφαίων προορισμών της Ελλάδας».   

 


